

捐献造血干细胞 传递“生命火种” 凡人善举诠释人间大爱

对于白血病再生障碍性贫血等恶性血液病的患者来说,造血干细胞移植是目前最有效的治疗手段。造血干细胞移植是指将正常人的造血干细胞通过静脉输注到患者体内,重建患者的造血功能和免疫功能。因此,造血干细胞又被称为“生命的种子”。近日,国网新郑市供电公司职工周修峰就通过捐献造血干细胞,为一名白血病患者送去生的希望。



主动加入捐献队伍

今年39岁的周修峰是国网新郑市供电公司调度控制中心的一名职工,2018年,在单位的一次无偿献血活动中,他主动加入中华骨髓库“造血干细胞”志愿者捐献队伍。

2021年8月,周修峰接到省红十字会的电话,说一名白血病患者与他的血液初步配型成功,问他是否愿意进行捐献,对此,周修峰毫不犹豫地回答“愿意”!

周修峰说:“从报名那天起,就做好了随时捐献造血干细胞的心理准备,没想到会这么幸运,还真与有需要的人配型成功了。有些事情总有人敢为人先,我是一名党员,而且乐于奉献是电力人坚持的一种精神,所以我更应该勇敢地去做这些有助于他人的事。”

妻子同样支持他的决定

为了让家人放心,周修峰从各方面查阅相关文章,详细了解捐献造血干细胞相关知识。更让人感动的是,周修峰

的小女儿刚满月,妻子刘晓阁近段时间身体状态也不是很好,但是每天依旧用实际行动坚定地支持着丈夫的决定。妻子表示:“他无论做什么,只要是对的,我都支持他。”周修峰的单位同事们得知他要捐献造血干细胞救人的事情后,也是大力支持,敬佩不已,定期派人上门走访,了解近况,给予关心关爱。

国网新郑市供电公司工会专责许晓威告诉记者,在得知这件事情之后,公司工会作为职工的“娘家人”,也很关注,特意抽调专门人员去跟进,去了解目前他们遇到的困难,为他排忧解难,做好后勤保障。同时,他的这种精神,不管在生活中还是工作的各个方面,都值得同事们学习。

用大爱传递“生命的火种”

2021年11月8日,周修峰在河南省肿瘤医院正式进行造血干细胞的采集。早上8点,采集正式开始,周修峰躺在病床上,血液从手臂插着的针管缓缓流出,通过干细胞分离机筛

出造血干细胞后,余血又顺着另一根导管输送回他的体内。想到能为一位素不相识、身患白血病的“有缘人”捐赠这份生命的“火种”,他的眼神中充满了勇敢和坚毅。

经过了近4个小时,顺利完成了219毫升造血干细胞的采集,一袋凝聚着爱和希望的造血干细胞混悬液,即将被第一时间送给患者开展治疗。

为了保证捐献过程的顺利,新郑市红十字会的工作人员全程跟踪服务,并现场为周修峰颁发捐献造血干细胞荣誉证书,为他大无畏的奉献精神点赞。

周修峰是郑州市第352例、新郑市第26例成功捐献造血干细胞的爱心人士,目前,虽然我国造血干细胞报名登记入库的人数已有200多万,但是完全配型相合的概率小之又小,所以在此呼吁全社会更多的爱心人士加入志愿捐献造血干细胞的队伍。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 崔喜军 文/图

“神鹰”队员助力校园防疫消杀

本报讯 空气中弥漫着消毒水刺鼻的气味,数名救援队员卸下沉甸甸的弥雾机、消毒剂等消杀器械,他们每个人的面部都被防护镜、防护服、口罩勒出了深深的痕迹。11月6日,新郑市神鹰救援队兵分三路分别前往郑州航空港区八千幼儿园、郑州航空港区裕丰幼儿园、新郑市仓城路小学等学校开展“全方位、广覆盖、无死角”疫情防控消杀活动,共计消杀面积十余万平方米,为数千名师生提供了安全、健康的学习与生活环境。



张朝群、刘志刚等数名救援队员全副武装,他们背起沉重的消杀器械与消毒液体,严格按照卫生消毒管理的标准规范操作,重点对幼儿园户外玩具、操场、花园等室外公共区域进行认真消杀。学校相关负责人崔老师讲,神鹰救援对小朋友的大爱情怀,深深

感染了在校的老师们,队员们牺牲节假日,不辞辛苦,默默奉献的精神非常的伟大。

活动当天,副队长冯红霞驾驶一辆改装的弥雾消杀车,顶着寒风行驶数十公里穿梭在各个学校中。在整个活动中,她没有任何一句怨言,用简单、

朴实的话语讲:“每一位神鹰救援队员都抱着一颗炽热的心,为社会的文明、和谐、进步做着应有的贡献与力量,只有大家齐心协力、共同努力才会为社会的安康、幸福奉献爱心。”

记者 杨宜锦 新郑时报 王建伟 文/图



用镜头发现新郑之美 邂逅最美风景

本报讯 一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。近日,伴随着秋天五颜六色的美丽和多姿多彩的灵性,新郑市文化旅游体育局组织摄影家协会成员和摄影爱好者开展金秋摄影采风活动。

采风团先后来到洧水公园、轩辕湖公园、泰山村千稼集等地,每到一处,摄影家都迫不及待的拿起手中的相机开始拍摄,大家频频按动快门,或半蹲或站立,或俯身或登高,不停地用眼睛发现美丽画面,用镜头抓拍精彩瞬间,从各个角度各个侧面展示新郑城市风光的魅力。

在轩辕湖公园,一片片金黄色的银杏树色彩夺目,树冠整洁,在阳光下闪闪发光,非常漂亮,银杏树的叶子有的像扇子,有的像美丽的蝴蝶,鲜艳浓烈,给秋天增添了一抹亮色,使摄影爱好者们也情不自禁地陶醉其中。一张张或诗情画意或生动活泼或妙手偶得或独具匠心的照片真实记录下新郑的美好。

在拍摄的间隙,大家还边看边议,为新郑市近年来的生态建设所取得的成果点赞,并表示此次采风活动不仅增进了新郑市摄影爱好者之间的交流



与了解,还收获了丰富的摄影成果。今后,将继续用手中的镜头,将新郑市的美好画面记录下来,传播出去,为展示新郑市精神文明建设成果贡献自己的力量。

此次采风活动,是为“2021年新郑文旅摄影大赛”征集更多更好的作品,如果您也想为新郑经济社会建设和旅游业的快速发展,提高新郑这座城市的知名度贡献自己的力量,那就赶快拿起手中的相机留下美好的瞬间,把您的作品发送至邮箱 lycjk0142@foxmail.com 参加评选吧!

记者 杨宜锦 通讯员 高沛

